



分析

Benjamin Sauter和David McGill探讨Kik的“加密货币辩护”基金及其针对证券交易委员会的诉讼

2019 06 3

刊物: *Cointelegraph*

高博金律师Benjamin Sauter和David McGill做客Cointelegraph，探讨与高博金同族的加密货币公司Kik针对美国证券交易委员会（SEC）的潜在法律诉讼。

从历史上看，美国证券交易委员会一直将数字代币视为证券，但业内尚未通过法院诉讼对此进行测试。在美国证券交易委员会作出一系列询问和传唤后，Kik推出了自己的诉讼基金。此后，许多业内人士都在拭目以待：该公司是否会正式挑战美国证券交易委员会。

“在大多数情况下，公司将等等看美国证券交易委员会是否跟进其威胁提起执法诉讼，”Sauter先生说，“无论如何，Kik都已提出了一些可信的论据，因此如果SEC决定提起执法诉讼，其将承担实实在在的风险。”

McGill先生指出，“如果[挑战美国证券交易委员会]的目标是让法院同意，根据争议的特定事实和情况，KIN代币不构成证券，我认为Kik有合理的机会实现这一结果。而这又可以作为其他代币发行人反击SEC的立足点。”

[点击此处阅读全文。](#)